Faber Castell 1/94 (30 cm)

Variante 1
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Variante 2
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Physik Zahl Hahivert } Bautechnik Elektrotechnik
Kehrwerl q 9,81 0,101%9 Raumgewichie | alekir. Widerstand | Zunahme bei
0,318 Vg 313 0,319 Ziegelmaverwerk... 1,8001/m3 | ! ' m und 1 mm?2 | 1009
0,1013 43 g 4,43 0,226 Hohliziegelmauerwerk 1,450 1im? [~ Kupfer omrn[

1°Atm = 1033 glcm? = Tf Schwemmasleing 7 - Nunn TR A R e T A
1 mkq = 1:427 K cal = 0,002 34K cal und porige zneget 1,000 /m? | ‘Messing.. l

1 PS = 543 Sekundenfulipfund (engl.) Beton < Lt 2,2000/Mm3. | Eisen .. ..
Eisenbeton sesh 2,400 t/m3 Konstantan 0‘?

6480007 X = 206 26 1 dm3 Luft wiegt 1,293 g 1um Tabellen bilden |

log x = M.n x i gngl Zoll = 254 mm 26 Zoll = 65 em Sdll.d;:nbelon uwn.;nm:;m; gup;m".).! 0,84
g Me=loge =1:In10=0,4343 | 1 engl. Yard = 91,4 cm 82 Yards =75 m Baustahl . ... ce. 1,850 %m: uecksilber 0,94
“1d. ] 1:M =1 loge=In1022,3026 | 1 engl. PId. 75 Pid. = 34 kg Manganin . 0,95
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